

■公告提示

广东明珠限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为26203524股;上市流通日为2007年6月26日。

大唐发电提示股价异动



公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%以上。经核实及自查,公司没有应披露而未披露的信息。

华夏银行获准发混合资本债券



公司近日获得中国银监会和中国人民银行关于同意公司公开发行混合资本债券的批准。

马钢股份为子公司提供担保



公司董监事会同意为全资子公司在工行和建行马鞍山分行分别提供10亿元授信额度担保。

谈判未果 国资部门终止古井集团产权转让

◎本报记者 彭友

由于谈判双方的分歧最终还是未能弥合,古井集团的产权转让几经周折后,似乎重新回到了原点。亳州市国资委昨日一纸《关于终止安徽古井集团有限责任公司100%国有产权转让程序的通知》,宣告了这次“谈婚论嫁”的终结。

古井贡酒今日公告称,根据上述《通知》,鉴于亳州市国资委与中标候选人国际饮料控股有限公司

(IBHL)在商务谈判中存在重大分歧,无法达成一致意见,经亳州市人民政府研究,决定终止公司控股股东安徽古井集团100%国有产权转让工作。

这也意味着,古井贡酒在经历了近半年的停牌后,将重新恢复交易。公告称,公司股票将于今日上午停牌一小时,10点30分复牌。

事实上,古井集团一直在为改制而苦苦寻觅。近年来,亳州市方面先后与深圳万基、香港嘉鑫控股进行谈

判,但都无疾而终。据公开资料,古井集团还曾希望以MBO的形式使古井集团大部分股权实现私有化,但因遭到内部职工反对而搁浅。

2005年11月,古井集团另谋他途,将其100%股权以108亿元底价在合肥产权交易中心开始第一次挂牌转让,但进展一直并不顺利。第一次由于在转让价格上存在分歧,在规定时间内未能达成意向。今年1月,古井集团第二次公开挂牌转让,转让底价仍为108亿元,在历经29天

的公开挂牌后再度流标。

直到今年第三轮“征婚”,事态才有了新的眉目,被确定为中标候选人IBHL终于浮出水面。但也就是当天,传出了包括古井集团董事长王效金在内的公司多名高层因“涉嫌违纪”被调查的消息。

虽然市场一直期待,希望此举成为继帝亚吉欧入主水井坊后的白酒业第二单外资收购案,但双方谈判过程中传出的种种分歧,不禁令人感觉前景堪忧。此中主要分歧包

括:受让方对古井贡酒要约收购义务如何安排,交割审计的方式如何确定,转让方和受让方声明和承诺的范围如何确定等。

然而,开工没有回头箭,何况古井集团认为是其复兴的重要途径。古井贡酒今日的公告透露,虽然主管方目前没有重新启动古井集团100%国有产权转让工作的计划,但亳州市国资委依然将继续推进古井集团产权制度改革工作。

三公司提示取消出口退税风险

◎本报记者 彭友

受出口退税政策调整的影响,深市三家公司今日发布了风险提示公告。

鲁泰A公告表示,国务院批准自2007年7月1日起调整部分商品出口退税率的相关规定中,涉及公司的衬衫产品,其出口退税率由13%下调至11%。据鲁泰A初步核算,本次出口退税率的调整将使公司2007年度利润总额减少508万元左右。

湘潭电化公告称,经核实,取消出口退税商品清单中列有公司主营业务产品“电解二氧化锰”。据悉,该产品原享受13%的出口退税,取消出口退税后,将对湘潭电化业绩有重大负面影响。该公司将采取相应措施,尽量将负面影响降低。

海鸥卫浴的公告表示,公司主导产品的出口退税率由13%下调至9%,这将使公司2007年下半年产品销售成本相应上升约4%。为此,海鸥卫浴正与客户洽谈调整下半年产品售价,以降低退税率下降的影响。

中种集团将并入中化集团

◎据新华社

国务院国资委管理的两家中央企业——中国中化集团公司与中国种子集团公司重组日前已获批准,中种集团将并入中化集团成为其全资子公司。

这是记者20日从中化集团公司了解到的。中化集团是我国最早进入《财富》全球500强排行榜的企业集团之一,2006年第16次入围。公司是我国四大国家石油公司之一,是我国最大的化肥产供销一体化企业,也是我国领先的化工产品营销服务商。

中种集团是我国种子及优质农副产品的科研、生产、经营于一体的行业龙头企业。根据国资委核定的央企主业范围,中种集团主业为农作物种子与种苗研发、生产及销售;相关农业生产资料及农产品研发、生产与销售。

江西水泥已转让宝德科技股权

◎本报记者 吴琼

江西水泥今日发布公告澄清,公司中报业绩预增300%至350%,并非如搜狐证券一篇报道所言与参股深圳宝德科技股份有限公司有关,因为公司已经不再拥有宝德科技的股权。

江西水泥公告称,2007年6月20日,重庆东陈周杰先生在搜狐证券发表了一篇关于《江西水泥:中报预增300%以上 参股国内网络游戏服务器龙头》的文章。该文称:“公司参股14.51%的宝德科技在香港创业板上市,同时有望成为第一家赴韩国上市的中国企业。宝德科技是中国三大服务器供货商之一,是国内网络游戏服务器的龙头。”

但事实上,江西水泥已经将持有的12771万股宝德科技股份全部转让。目前,股权转让协议已经签订并在履行之中,公司已收到部分股权转让款。

美的电器调整定向增发方案

◎本报记者 彭友

虽然美的电器向高盛定向增发的方案已经获批,但由于调整方案出现不一致,相关方面还得静候国家商务部答复。

美的电器今日公告称,商务部今年6月13日批复原则同意公司向美国高盛集团定向增发7559万股。而在6月8日,美的电器完成了实施2006年度资本公积金转增股本方案。

根据此前美的电器股东大会通过的议案,如公司2006年度资本公积金转增股本方案在公司定向增发方案实施前完成转增,则公司定向增发方案中发行数量将由7559万股调整为15119万股,发行价格将由每股9.48元调整为4.74元。

因此,公司目前正就此事宜与商务部沟通中,但尚未获得商务部的明确答复。

中汇医药大股东股权将有变

◎本报记者 吴琼

中汇医药控股股东股权将发生变更。中汇医药今日公告称,从公司控股股东成都迈特医药产业投资有限公司获悉,四川怡和企业(集团)有限责任公司拟收购成都工业投资经营有限责任公司、中国生物工程公司持有的迈特医药的股权。据预计,迈特医药的相关股东争取在两周左右时间确定具体收购方案。

目前,迈特医药持股中汇医药4430.95万股,占公司总股本的38.67%。

但中汇医药也表示,由于工投公司、生物公司属国有控股企业,故转让持有迈特医药的股权须按国家对国有股权转让的有关规定报主管部门批准后,方可正式签订协议并实施。因此,怡和企业能否顺利收购仍存在较大的不确定性。

第一落点

S*ST 实达 非法套汇被罚 1328 万

因为在4年前的股权转让中违规操作,非法套汇,S*ST实达日前被处罚款1328万元。

2003年底,S*ST实达将所持福建实达房产60%股权转让给隶属维尔京群岛的康威公司,转让总价款为1.1亿元人民币,其中4429.11万元直接收取买方人民币,剩余价款收取外币。

未经外汇管理部门核准,S*ST实达直接收取境外投资者以人民币支付的收购款,这一行为违反了《外国投资者并购境内企业暂行规定》的规定,根据《中华人民共和国外汇管理条例》的规定,属于非法套汇行为。国家外汇管理局福建省分局日前向S*ST实达开出行政处罚决定书,鉴于S*ST实达能积极配合查处工作,决定对上述非法套汇行为减轻处罚,给予警告,并处罚款人民币1328万元。(初一)

河北国控斥资1亿 成S宣工二股东

S宣工今日公告称,河北省国有资产控股运营有限公司(下称“河北国控”)拟以1亿元收购S宣工19.01%股份,成为其第二大股东。

据悉,河北国控将以每股3.1875元的转让价格,收购河北欧力重工有限公司持有的S宣工3137万股。河北省国资委日前批复同意了上述行为。

河北国控承诺,将承担S宣工为宝硕股份和沧州化工担保可能发生的实际损失。在时机成熟时,河北国控将继续增持S宣工,进而实现控股。如果未来收购成功,河北国控将对S宣工下属道路工程机械公司的全部股权进行处置,以剥离上市公司盈利能力很差的资产,并将现金资产注入上市公司,解决其资金瓶颈。(彭友)

国投中鲁与日本三菱 达成入股意向

国投中鲁今日透露,日本三菱商事株式会社已初步确定认购公司定向增发股份的意向。

国投中鲁称,除日本三菱以外,公司控股股东国家开发投资公司也确定了认购意向。国家开发投资公司和日本三菱已完成其内部的决策审批程序,并将于近日与国投中鲁签署正式认购协议。

据国投中鲁此前公布的方案,拟定向增发不超过5000万股,募集资金全部投入与公司果汁主业相关的项目。控股股东国家开发投资公司参与此次发行,认购数量以发行完成后持股比例不低于三分之一为底线。控股股东及境外战略投资者认购股份将锁定36个月。(初一)

股改满一年 控股股东履行承诺

强生控股将获集团客运类优质资产

◎本报记者 葛荣根

强生控股今日公告称,公司董事会于6月19日接到控股股东上海强生集团“关于履行股改承诺向上市公司注入优质资产”的通知函,强生集团为履行股改承诺,决定向强生控股注入交通客运类优质资产。

强生集团拟向强生控股注入的交通客运类优质资产包括:上海长海出租汽车有限公司33.33%的股权、上海申强出租汽车有限公司11.49%的股权、上海申公出租汽车有限公司11.49%的股权、上海强生长途客运有限公司68.75%的股权、上海强生拍卖行有限公司88.89%的股权、上海强生科技有限公司73.44%的股权、上海申强投资有限公司51.22%的股权等。强生集团已聘请审计、评估、律师等中介机构对拟注入资产开始进行尽职调查,并将出具正式报告。

上述拟注入资产中,资产规模最大的上海申强投资有限公司,注册资本1.59亿元,总资产6.2亿元,净资产2.3亿元,净资产收益率12.89%。该公司主营业务为投资兴办实体、汽车租赁、道路旅客运输(跨省市)、本单位货物运输、汽车维修、出租汽车管理咨询服务。资产



规模最小的是上海强生拍卖行有限公司,注册资本225万元,总资产1575.89万元,净资产52.78%。公司主营出租汽车业务。强生控股将召开公司董事会、临时股东大会就采用包括现金收购等方式注入上述资产的议案进行审议。

强生控股相关股东会议于去年6月26日通过公司股改方案,当时控股股东强生集团发表补充声明:在强生控股股改完成后的一年内,强生集团愿意将优质资产注入强生控股。现在一年期限将满,强生集团一诺千金,开始履行承诺。

强生控股相关股东会议于去年6月26日通过公司股改方案,当时控股股东强生集团发表补充声明:在强生控股股改完成后的一年内,强生集团愿意将优质资产注入强生控股。现在一年期限将满,强生集团一诺千金,开始履行承诺。

银泰弃权 鄂武商定向增发议案遭否决

◎本报记者 王宏斌

银泰用实际行动表明自己依然对鄂武商拥有足够的的话语权。6月20日,在鄂武商股东大会上,银泰对鄂武商定向增发议案投了弃权票,使得该议案因未达到2/3赞成而未获通过。

鄂武商董事会在5月29日发布公告,称拟通过定向增发方式募集10亿元资金,用于投资两个大型项目:一是投资7亿元用于扩建武商摩尔城项目;二是投资3亿元在湖北省建设9家现代百货连锁店。不过,这一宏伟的扩张计划在昨日

的股东大会上受阻,统计显示,与定向增发相关的4个议案均遭到否决,其中投弃权票的约有1.22亿股,占行使投票权股份的43.34%。

据了解,弃权票中的绝大多数来自银泰方面。公开资料显示,银泰方面目前共持有鄂武商约1.14亿的股份,占鄂武商总股本的22.62%,为第二大股东。银泰百货总裁周明海昨晚在接受记者电话采访时表示,银泰投弃权票的主要原因是觉得“目前拟投资项目仍处于计划期,时机不成熟,前景并不明朗”。对鄂武商下一步发展的看法,周末将发表意见。

鄂武商董事长刘江超则告诉记者,在启动此次定向增发程序前,公司进行了审慎的论证,并召开董事会进行了研究,也同包括银泰在内的各大股东进行了沟通。议案被否,刘江超觉得很遗憾,也十分理解。而公司另一高管则暗示鄂武商是被银泰“涮了一把”。

分析人士认为,由于去年在鄂武商股权之争中,银泰进入鄂武商董事会的计划遭到武汉国资的顽强阻击,银泰至今在鄂武商董事会无话语权,因而银泰此番对鄂武商董事会操办的定向增发事项“不热心”在意料之中。不过,在昨日

的股东大会上,增补来自银泰方面的王纯为董事的议案获得通过。这是否意味着事情仍有缓和的迹象?一切尚有待观察。

另外,由于参与竞拍武汉展览馆、武汉市皇经堂蔬菜批发市场部分国有产权(主要为土地)的议案获得通过,而这两个项目与扩建武商摩尔城及发展百货连锁店直接相关,因而公司下一步是否会继续实施相关的扩张计划?对此,刘江超表示,扩建武商摩尔城及发展百货连锁店的计划仍会继续努力推进,资金来源除了自筹之外,在条件成熟的情况下,将考虑再次启动再融资。

沪深6家公司中期业绩预增超50%

◎本报记者 吴琼

今日,6家上市公司预告中期净利润同比增长超过50%以上。

襄阳轴承公告称,据初步测算,预计2007年公司中期净利润较上年同期增长70%~100%。公司净利润大增的主要原因是:主营业务销售收入稳步增长,生产成本和期间费用支出得到有效控制。但由于2006年中襄阳轴承曾实施

过公积金转增股本,导致其总股本增至301079797股,所以每股收益并无大幅增长。2006年上半年,襄阳轴承净利润为10180544.30元,每股收益为0.072元。公司今年中期净利润同比增长500%至600%左右,业绩预增主要来自3块资产出售收益。目前无法确定的收益为出售1000万股福田汽车的收益。按照新的企业会计准则要求,该1000

万股股票确认为交易性金融资产,应当按照公允价值计量,公允价值变动计入当期损益。以2007年6月20日福田汽车收盘价格16.02元/股计算,预计苏常柴的收益为1.48亿元左右。但考虑到二级市场股价波动,故具体收益视2007年6月29日福田汽车收盘价格与2007年6月20日收盘价格而定。

沪市4家公司发布预增公告。成发科技预计其中期净利润较

2006年同期增长50%以上,其2006年中期净利润为22965万元。康恩贝预计其中期净利润较2006年同期增长50%以上,2006年中期净利润为1911.96万元。西南药业预计中期净利润较去年同期增长50%以上,其2006年中期净利润为1307.39万元。业绩增长最大为金晶科技,公司预计其2007年中期净利润同比增长150%以上,其2006年中期净利润为317326万元。